

沿着总书记的足迹

爆款

2012年12月9日，习近平总书记考察位于广东省佛山市顺德区北滘镇的广东工业设计城，勉励广东提高工业设计水平，提升产品附加值，增强中国制造业竞争力，提出了“聚集8000名设计师”的殷切期望。

广东工业设计城见闻

多年来，广东工业设计城始终牢记习近平总书记的嘱托，积极搭建工业设计公共服务

进与培养，不断优化发展环境，切实提高工业设计整体水平和核心竞争力，促进工业设计

本城成为产业转型升级服务。如今，广东工业设计城已聚集设计研发人员超过8600人，核心启动区吸引国内外设计企业303家，设计师人数3057人，拥有高新技术企业55家，中国工业设计十佳设计公司3家、省级工业设计中心6家，孵化原创品牌50多个；2022年园区企业服务收入17.59亿元，企业累计知识产权数达到8659项，为珠三角乃至全国的制造业提供了丰富的创新设计资源。

2022年，广东工业设计城升级为规划面积2.94平方公里的“佛山工业设计产业聚集区”，工业设计为广东及粤港澳大湾区制造业发展提供了强大设计智力支撑。



▲近年来，广东工业设计城内企业从80家增加到如今300多家，荣获400余项国内外设计大奖，孵化出50多个原创品牌。
杨芳摄(中经视觉)

▼通过创新设计和科技赋能，顺德小家电的产品附加值得到了大幅提升。园区企业善思科技研发团队拥有实用新型外观等专利100多项。



▲在广东工业设计城第五季设计大爆炸新品发布会上，多款由园区企业自主研发的新品在发布，吸引了社会各界关注。

►广东工业设计城创新科技馆成为展示全球创新设计成果的大平台，中外设计要素资源在这里双向交流，推动顺德向“世界设计之都”发展蜕变。

▼坐落于佛山市顺德区北滘镇的顺德区机器人制造产业集群入选全国唯一一个机器人产业集群，库卡机器人是机器人产业龙头之一。
黎顺展摄(中经视觉)



▲广东工业设计城入驻的来壳设计团队先后获得“广东省优秀设计企业”等50多个奖项，成功服务超过200家企业。

▼广东工业设计城创新科技馆展示着琳琅满目的最新设计产品，电商平台上的众多“爆款”产品从这里走向世界。
汤跃范摄(中经视觉)

